



కోస్గోలో గోవర్ధనరెడ్డి షాతికార్యం వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

# గోవర్ధనరెడ్డికి సీఎం నివాళి

కోస్గో, జూలై 5 : కోస్గో మున్సిపాలిటీ 2వ వార్డు కౌన్సిలర్, ఫోర్ థీడర్ గోవర్ధనరెడ్డి శుక్రవారం ఆకస్మికంగా మృతి చెందారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి శుక్రవారం మద్యాహ్నం బెంగాళి ఎయిర్పోర్ట్ నుంచి హైదరాబాద్ బయలుదేరి పోలీస్ స్టేషన్ కు చేరుకొని గోవర్ధనరెడ్డి షాతికార్యంపై పుష్పగుచ్ఛం ఉంచి నివాళులర్పించారు. అతడి భార్య సావిత్రి, తల్లి యాదవమ్మ రేవంత్ రెడ్డి.

తీ ఓదార్చారు. కుటుంబానికి ఆండగా ఉంటామని ధైర్యం చెప్పారు. అంతకుముందు హెలికాప్టర్ ద్వారా మిస్సీ యాగ్ గోవర్ధనరెడ్డిని పరిశీలించారు. సీఎం వెంట రాష్ట్ర పోలీస్ హాస్పిటల్ బోర్డు చైర్మన్ గురూరెడ్డి, పరిగి ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి, రేవంత్ సోదరుడు తిరుపతి రెడ్డి, భయవర్ధనరెడ్డి, బాలరాజుతోపాటు కొన్ని లెక్క, స్థానిక నాయకులు, కార్యకర్తలు ఉన్నారు.

# పర్యాటక హబ్ గా నల్లమల



నల్లమలలోని నరహాబాద్ వ్యూపాయింట్ ను సందర్శించిన మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు

- ఎకో టూరిజం అభివృద్ధిపై మేధోమధనం
- క్షేత్రస్థాయి పరిశీలనకు రెండ్రోజుల స్టడీ టూర్
- ఉమామహేశ్వరం అభివృద్ధికి రూ.50 లక్షలు మంజూరు
- మంత్రులు రాజనర్సింహ, జూపల్లె కృష్ణారావు

పూలమొక్కలు అందించి సాగతం పలుకగా.. ఆలయ చైర్మన్ సుధాకర్, ఈవో శ్రీనివాసరావు, అర్చకులు పూర్వకంఠం అలయంలోకి స్వాగతం పలికారు. పూజల అనంతరం వారికి తీర్థప్రసాదాలను అందజేశారు. అంతకుముందు కొండకొండ రంగాపురం హిందూ విశ్వవిద్యాలయంలో వారు ప్రార్థనలు చేశారు. కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యేలు వంశీకృష్ణ, కళిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి, రాజేశ్వరెడ్డి, వాణిశ్రీ శ్రీహరి, మేనూరెడ్డి, వీరభద్ర శంకర్, మధుసూదనరెడ్డి, పర్యాటక అభివృద్ధి సంస్థ ఎండీ ప్రకాశ్ రెడ్డి, పురావస్తుశాఖ డైరెక్టర్ భాతి హోళిశెట్టి, పర్యాటక శాఖ డైరెక్టర్ ఈల త్రిపాణి, జిల్లా అటవీశాఖ అధికారి రోహిత్ గోపి, ఐఎస్ఎఫ్ సుశాంత్ పాల్ గారు.

**40లక్షల మొక్కలు బంపిణీ.**  
అక్షయం, జూలై 5 : మొక్కలు నాటి చనాలను పెంచాలని బాధ్యత అందరిపై ఉన్నదని మంత్రులు జూపల్లె, రాజనర్సింహ అన్నారు. శుక్రవారం 75వ వసంతోత్సవ కార్యక్రమంలో భాగంగా మున్సిపాలిటీ వింతలయంలోని రేవంత్ గృహముల్లో విద్యార్థులు, ఎమ్మెల్యేలతో కలిసి మొక్కలను నాటారు. కార్యక్రమంలో పర్యాటక, సాంస్కృతిక శాఖ ముఖ్యకార్యదర్శి వాణిశ్రీహరి, సీసీ సీఎస్ డోలీయల్, జిల్లా అధికారులు పాల్గొన్నారు.

**మీడియాకు సో ఐటీ.**  
టూరిజం హబ్ గా మార్చేందుకు అవసరమైన ప్రాంతాలను పరిశీలించేందుకు మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు శుక్రవారం మండలంలోని పర్యాటక ప్రదేశాలకు వెళ్లారు. అయితే అటవీ, టూరిజం శాఖ అధ్యక్షులతో నిర్వహిస్తున్న ఈ కార్యక్రమానికి మీడియాకు అనుమతిలేదని సంబంధిత అధికారులు తెలిపారు. కానీ మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలతోపాటు కొందరు కాంగ్రెస్ నాయకులకు మాత్రం సహజంగానే అనుమతి ఉంటుంది.

# ఘనంగా మట్టెద్దుల అమావాస్య



గద్వాల మండలం పుటాన్ పల్లిలో ఎడ్ల బండ్లను ఊరేగిస్తున్న రైతులు

**భక్తిశ్రద్ధలతో రైతుల పూజలు**  
గద్వాల టౌన్, జూలై 5 : మట్టెద్దుల అమావాస్య శుక్రవారం రైతుల పూజలు, ప్రజలు ఘనంగా నిర్వహించారు. అమావాస్యను పురస్కరించుకోని జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రధాన ఆలయంలో పూజలు చేశారు. ఉత్సాహం భాగంగా కొందరు రైతులు మట్టెద్దుల తయారు చేసిన మట్టి ఎద్దులు, గాడ్పాటుకు పూజలు నిర్వహించారు. సాగులో తమకు చేదోడుగా ఉంటూ కష్టంలో పాలుపంచుకుంటున్న ఎద్దులు, పశువులు వగైరా ఉండాలని రైతులు వేడుకున్నారు. సకాలంలో వరాలు కురిసి పంటలు బాగా పండాలని దేవుడిని ప్రార్థించారు. మట్టి ఎద్దులకు జీవితమని, ఆ మట్టిని నమ్ముతున్న బతుకు సాగిస్తాడని, అలాంటి రైతుకు ఏమిచ్చినా రుణం తీరదని పండితుడు ప్రసన్నాచారి పేర్కొన్నారు. ఇలాంటి పండుగలను భావికాలకు తెలియజేసేలా ఊరూరా ఘనంగా నిర్వహించాల్సిన అవసరం ఉన్నదన్నారు.

**వడ్డపల్లిలో..**  
వడ్డపల్లి, జూలై 5 : మండలవ్యాప్తంగా అన్నదాతల శుక్రవారం మట్టెద్దుల అమావాస్యను ఘనంగా జరుపుకొన్నారు. మట్టితో తయారు చేసిన ఎద్దులను కొనుగోలు చేసి వాటికి పూజలు నిర్వహించారు. శాంతినగర్లో మట్టి, టేకుతో తయారు చేసిన ఎద్దుల బండ్లను నడుపుతున్న రైతులు, ఎద్దుల బొమ్మలు, నాగలి దుస్తుతున్న బొమ్మలను విక్రయించారు. వ్యవసాయంలో సహకరించే ఎద్దులకు కృతజ్ఞతాభావంతో ఉండాలని సూచించే ఈ పండుగ రైతులకు ఎంతో ముఖ్యం.



గద్వాలలో మట్టి ఎద్దుల పూజలు చేస్తున్న అర్చకులు



వడ్డపల్లిలో ఎడ్లబండ్ల బొమ్మలు విక్రయాల

# నమస్తే తెలంగాణ నాగర్ కర్నూల్

5 మహబూబ్ నగర్, శనివారం 8 జూలై 2024 NAGARKURNOOL



గద్వాల జిల్లా కేంద్రంలో నిరసన ర్యాలీ నిర్వహిస్తున్న నిరుద్యోగులు

# నిరుద్యోగుల నిరసన

గద్వాల, జూలై 5 : ప్రభుత్వం ప్రకటించిన డీఎస్సీని రద్దు చేసి మోగ డీఎస్సీ వేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ జిల్లా కేంద్రంలో నిరుద్యోగులు శుక్రవారం నిరసన ర్యాలీ చేపట్టారు. గ్రూప్-1 ప్రీమినిస్టర్ లో 1:100 క్యాంటి ప్రకటించాలని, గ్రూప్-2కు అదనంగా మరో 2వేల పోస్టులు, గ్రూప్-3 నోటిఫికేషను అదనంగా 3వేల పోస్టులు పెంచి భద్రచేయాలనే డిమాండ్లతో కృష్ణవేణి వేటి వార్డు నుంచి అంబేద్కర్ వార్డు వరకు ర్యాలీ నిర్వహించారు. వీరికి బీఆర్ఎస్ జిల్లా కోఆర్డినేటర్ పల్లయ్య మద్దతుగా మూల్గాడారు. 25వేలతో మోగ డీఎస్సీని ప్రకటించాలని, తక్షణమే జాబ్ క్యాలెండర్ ను ప్రకటించాలని పాల్గొన్నారు.



కొల్హాపూర్ లో విద్యార్థి సంఘం నాయకులను అరెస్టు చేసి పోలీస్ స్టేషనుకు తీసుకొచ్చిన పోలీసులు

# అడుగునా.. అడ్డగింపు



అమరవీర పోలీస్ స్టేషన్ లో బీఆర్ఎస్ నేతలు



అయిజు మీసన్ లో జాక్ నాయకులు

కొల్హాపూర్ లో విద్యార్థి సంఘం నాయకులను అరెస్టు చేసి జైల్లో మీసన్ తీసుకెళ్తున్న పోలీసులు

'గ్రూప్ పోస్టుల సంఖ్య పెంచాలి.. గ్రూప్-1 మెయిన్స్ కు 1:100 నిష్పత్తి పాటించాలి.. జాబ్ క్యాలెండర్ ప్రకటించాలి.. మోగ డీఎస్సీ ఇవ్వాలి.. జీవో 48 రద్దు చేయాలి.. నిరుద్యోగ భృతి వెంటనే అమలు చేయాలి..' అన్న డిమాండ్ల సాధన కోసం చేపట్టిన నిరుద్యోగుల మార్చ్ వెళ్లకుండా పలువురిని నిర్బంధించారు. శుక్రవారం హైదరాబాద్ లో బీజేపీఎస్సీ కార్యాలయ ముట్టడికి పిలుపునిచ్చిన నేపథ్యంలో నిరుద్యోగులను అడుగునా పోలీసులు అడ్డుకొన్నారు. బీఆర్ఎస్ నేతలతోపాటు వివేకాను, యువజన, విద్యార్థి సంఘాల నేతల ఇండ్లలో సోదాలు నిర్వహించారు. ముందస్తుగా వారిని ఖాళీలు అదుపులోకి తీసుకొని పోలీస్ స్టేషన్లకు తరలించారు.

జరిగిన టీజీపీఎస్సీ ముట్టడికి బయలుదేరుతారన్న సమాచారంతో అచ్చంపెటలోని బీఆర్ఎస్, గిరిజన విద్యార్థి, యువజన విభాగం నాయకులను పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకున్నారు. అయిజు పట్టణంలోని నిరుద్యోగి జాక్ నాయకులను తెల్లవారు జామునే పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. సాయంత్రం సొంత ప్రాంతానికి వెళ్తున్న ఎన్టీ విజయ భాస్కర్ విడుదల చేశారు. అలాగే విద్యార్థి సంఘం నేత మన్యూని గద్వాల టౌన్ పోలీసులు, ధర్వారలో ఏటీఎమ్ మండల నేత సురేష్, గట్టలో విద్యార్థి సంఘం నాయకులను, అమరవీరలో తోకలి రమేష్ తోపాటు బీఆర్ఎస్ నాయకులు ప్రేమ్ కుమార్, డీసీ పురుషోత్తం, కొత్తకోటలో బీఆర్ఎస్ నేత జనంపల్లి కిరణ్ తోపాటు ముక్కలతో బీజేపీ, పీడీఎస్ యూ, ఎన్ఎస్ యూ నాయకులను అదుపులోకి తీసుకున్నారు. చార్ కొండలో బీఆర్ఎస్ యూత్ ప్రెసిడెంట్ చండీశర్, మండల కోఆర్డినేటర్ మాజీ సభ్యుడు సీక్ సలీం, బీజేపీ నేత కన్నా హైదరాబాద్ కు వెళ్తున్నారని అడ్డుకున్నారు. అలాగే కొల్హాపూర్ మండలంలోని పలు గ్రామాలలో వారి ఇండ్లలో పోలీసులు సోదాలు జరిపారు. నిర్ది

# దివ్యాంగులపై సర్కారు చిన్నచూపు

వనపర్తి, జూలై 5 : సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దివ్యాంగులపై చిన్నచూపు చూస్తున్నారని వికలాంగుల పోరాట సమితి జిల్లా కన్వీనర్ ప్రభాకర్ రెడ్డి ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. శుక్రవారం కల్వరేట్ ఎదుట పలు పార్టీల మద్దతుతో దివ్యాంగుల ధర్మా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారం చేపట్టి ఎనిమిది నెలలు కాలానుభవం చేసినప్పటికీ దివ్యాంగులను మోసం చేసేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారన్నారు.



మహబూబ్ నగర్ కల్వరేట్ ఎదుట మహాధర్మా చేస్తున్న దివ్యాంగులు



వనపర్తి కల్వరేట్ ఎదుట వివిధ పార్టీల నాయకులతో కలిసి ధర్మా చేస్తున్న దివ్యాంగులు

ధర్వారలో నాయకులు గట్టుస్వామి మాదిగ, కృష్ణ, గంధం లక్ష్మయ్య, నారాయణారావు, కుంకుమార్, పోతుపల్లి రాజు, జనార్ధన్, విజయం, కృష్ణవేణి, శ్రీనివాసులు, చెన్నయ్య, రవివర్మ, కృష్ణతోపాటు జిల్లాలోని వివిధ ప్రాంతాలకు చెందిన దివ్యాంగులు పాల్గొన్నారు.

**పెంచిన పింఛన్లు అమలు చేయాలి**  
మహబూబ్ నగర్ అర్చన్, జూలై 5 : పెంచిన పింఛన్లు అమలు చేయాలి అమలు చేయాలి

# పెండింగ్ వేతనాలు చెల్లించాలి

మహబూబ్ నగర్ అర్చన్, జూలై 5 : గ్రామ పంచాయతీ కార్యకర్తల పెండింగ్ వేతనాలను వెంటనే చెల్లించాలని ఆ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు వెంకట్రామయ్య, ఐఎస్ టీయూ జిల్లా అధ్యక్షుడు దేవదాస్, కార్యదర్శి సాంబశివుడు డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం జిల్లా కేంద్రంలోని కల్వరేట్ ఎదుట ఐఎస్ టీయూ అధ్యక్షులతో ధర్మా చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 13వేల గ్రామపంచాయతీల్లో కార్యకర్తలుగా పనిచేస్తున్నారని, వారికి ప్రతి నెలగా రావాల్సిన వేతనం నెలల తరబడి అందలేదన్నారు. ప్రభుత్వ నిద్రకృష్ణ వైఖరితో కార్యకర్తల బతుకులు ఆగమం అవుతున్నాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. జీపీ సిబ్బంది వేతనాలు కోసం ప్రభుత్వం ప్రత్యేక గ్రాంట్ ను ఏర్పాటు చేయాలని, జనాభా ప్రాతిపదికన కార్యకర్తల సంఖ్యను పెంచాలన్నారు. ఈఎస్ఐ, పీఎస్ గ్రామీణ కల్వరేట్ జీవో 60 ప్రకారం వేతనాలు అమలు చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. అనంతరం కల్వరేట్ వినతిపత్రాన్ని అందజేశారు. కార్యక్రమంలో జీపీ కార్యకర్తలు ఉన్నారు.

# వాన హోరు.. రైతుల జోరు

ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో శుక్రవారం సాయంత్రం మోస్తరు నుంచి భారీ వర్షం కురిసింది. పాలమూరులో 2మి.మీ. వర్షం తాత నమోదైందిని వాతావరణ శాఖ అధికారులు తెలిపారు. సాయంత్రం నుంచి అభ్రరాత్రి వరకు ముసురు కురిసింది. దీంతో రోడ్ల నీటి జలయమయ్యాయి. వాహనదారులు, పాదచారులు ఇబ్బందులకు గురయ్యారు. అలాగే గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో కురిసిన వర్షంతో పంటలు మేలు చేశారని చెబుతున్నారు.



మహబూబ్ నగర్ లో కురుస్తున్న వర్షం